

省社科联 2015 年 1-2 月份大事记

1月6日，省社科联举行党组中心组（扩大）学习会。扬州大学党委书记夏锦文教授应邀以《依法治国的重要里程碑》为题，就党的十八届四中全会精神作辅导报告。省社科联机关全体人员参加学习会。

1月8日，中共江苏省委宣传部、江苏省教育厅、江苏省哲学社会科学界联合会联合印发了《关于推进高校社科联建设的实施意见》（苏宣[2015]3号）。《意见》强调了推进高校社科联建设的重要意义，明确了高校社科联的性质职能及组织运行机制，并就“理论引导、社科研究、社科普及、学术交流、社会服务”等主要任务提出了具体目标。《意见》要求各有关部门（单位）高度重视、明确责任，协同推进高校社科联建设。

1月9日，由省社科联主办、江苏社会科学杂志社承办的“江苏文化产业发展现状及其趋势高端研讨会”在南京举行。南京大学、南京师范大学、南京艺术学院、南京市社科联的知名专家学者和江苏省文化厅相关部门领导参加了此次论坛。会议由江苏省社科联党组书记副书记、副主席汪兴国主持。

1月13日，《江苏社会科学年鉴（2014）》编委会第一次会议在省社科联召开，会议通报了《年鉴》编纂工作前期筹备情况，讨论修订了编纂大纲并研究部署了下一阶段工作。省委宣传部部务委员双传学，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺和省委宣传部、省社科规划办、省教育厅、省委党校、省社科院、南京大学、东南大学等相关单位人员参加了会议。

1月22日，《江苏社会科学年鉴》编纂工作会议在南京召开。来自全省55个高校的科研管理部门负责人参加了会议。会议传达了《年鉴》编委会第一次会议精神，通报了《年鉴》编纂工作前期筹备情况，部署了具体的工作任务。省社科联党组成员、副主席徐之顺在会上作了讲话。省地方志编纂办公室副主任、江苏年鉴杂志社主编牟国义作《年鉴》编纂辅导报告。

1月27日，省社科联召开务虚会，全面总结2014年工作并研究2015年工作思路。党组成员、副主席徐之顺代表党组回顾了过去一年的工作，通报了2015年重点工作安排。党组书记、常务副主席刘德海在讲话中就省社科联2014年工作作了总结，对2015年工作进行部署。

1月27日，省社科联召开党组中心组（扩大）学习会。党组书记、常务副主席刘德海主持会议，机关全体人员参加学习。党组副书记、副主席汪兴国先后传达了习近平总书记在中央纪委五次全会上的重要讲话精神和省委罗志军书记在十二届省纪委五次全会上的讲话精神，传达了刘云山同志、刘奇葆同志在全国宣传部长会议上的讲话精神和王燕文部长在全省宣传部长会议上的讲话精神。刘德海书记在会议结束时讲了话。

1月28日，省社科联党组副书记、副主席汪兴国带领机关党委、科研中心支部的同志一行6人赴镇江开展高新技术产业调研，先后走访了江苏航科复合材料有限公司、航天海鹰特种材料有限公司、舍菲尔新材料有限公司和大路通用机场等单位，并在镇江新区管委会听取党工委副书记孙家政等介绍新区新材料、航空航天产业发展情况。

1月30日上午，省社科联党组召开民主生活会，党组成员、各部门主要负责人参加。刘德海书记代表党组围绕“严格党内生活，严守党的纪律，深化作风建设”主题作对照检查，党组成员分别汇报个人的对照检查材料，与会同志对党组工作提出了一些好的建议。

2月9日，省哲学社会科学界第八届学术大会高层论坛在南京召开。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾，省委宣传部部务委员双传学，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺，各省辖市社科联主席，省社科联常务理事，高校社科处长，学术大会优秀论文作者代表以及省级社科类学会代表共200余人参加论坛。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持开幕式。省委宣传部部务委员双传学代表省委宣传部在开幕式上讲话。在高层论坛上，洪向华、张翼、夏锦文、刘志彪、周应恒、陈雯等6位专家作了学术报告，南京大学严强教授、张二震教授作学术点评，省社科联党组成员、副主席徐之顺主持学术演讲。本届学术大会由省委宣传部和省社科联共同举办，围绕“全面深化改革：江苏新机遇、新思考、新

探索”主题，先后举办学科专场、学术聚焦、学会学术专场、区域学术专场共 17 场系列活动，收到学术成果 6000 多篇。18 位省外知名专家、85 位省内专家作了主题演讲，253 位学者作了学术交流发言，60 位专家作了精彩点评。省内主要高校、党校、科研院所、党政机关研究部门、学会、企业等近 500 家单位约 7000 人参与了学术大会。

2 月 9 日，省社科联召开八届一次常务理事会议暨各市社科联主席会议。省社科联主席、副主席、常务理事及各市社科联主席等 50 余人参加会议。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持常务理事会议，省社科联主席、南京大学党委书记张异宾作了省社科联 2014 年度工作总结和 2015 年度重点工作安排的报告，会议审议通过了有关常务理事人选变更事项，增补省科技厅政策法规处处长罗扬为常务理事。省社科联党组成员、副主席徐之顺主持各市社科联主席会议。

2 月 10 日，省散文学会在江苏省作家协会报告厅召开成立大会，并举行第一次会员代表大会。省文联名誉主席顾浩，省作协党组书记、主席范小青，省社科联党组成员、副主席徐之顺，省作协副巡视员、创研室主任汪政，中国散文学会常务副会长红孩以及来自全省 70 余位散文作家、评论家出席了会议。大会通过了学会章程，选举产生了第一届理事会。姜玲敏当选为会长，蒯天当选为常务副会长，张宗刚、傅晓红、王健当选为副会长，吴向杰为秘书长。

2 月 13 日，省社科联举办 2015 年新春茶话会。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺及机关全体人员出席茶话会。

2 月 26 日，省社科联召开办公会议，研究部署 3-5 月份主要工作。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺及机关各部门负责人参加会议。

2 月 27 日，中国共产党优秀党员、省社科联原常务理事、秘书长、离休干部范恭俭同志，因病医治无效在南京逝世，享年 91 岁。